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Cemunap 5. YpaBHeHusi Broporo nopsigka u 1-dopmser (19.02.2016)

U. B. Hlypos

Bamaga 1. (Ocrasnocs ¢ npouwwtoro pasa.) st crenyomux cucreMm ypaBHEHHI:
® [OCTPOUTH BEKTOPHOE 0JIE U HAPUCOBATH 3CKHU3bI (DA30BBIX KPUBDIX;
e permmTh — HalTH SBHO 3aBucnMocTh (x(t), y(t));
e HapucoBaTh (HA30BbIE KPUBBIE TI0 HAMHJIEHHBIM YDABHEHUAM (JIJIsi STOTO, BOZMOXKHO, MOHATOGHTCST
BBIPA3UTH Y Yepe3 & WU T 4Yepe3 y);
® 3anmCaTh COOTBETCTBYIOIIEE HEABTOHOMHOE yDABHEHHE, DEIHTH €r0, OCTPOUTD TI0JIe HATIPABIICHUIT
¥ MHTErpaJibHblE KPHUBBIE.

(a) i =, 9§=—u (b) & =22 §=—y; () i=-y, y=u

3amayva 2. [ljis cienyonmx ypaBHEHU I BTOPOTO MOPSIIKA 3AMACATH COOTBETCTBYIOIIYIO CUCTEMY TIEPBOTO
HOPsi/IKA, MOCTPOUTH €€ BeKTOPHOe 1osie U HaliTu (ha3oBbie KpuBble (MOXKHO B BUJE HEABHON (DyHKIMHU)
IYyTEM DPelleHns COOTBETCTBYIOIIEr0 HEABTOHOMHOI'O YDABHEHHUSI.

(a) 2 =1; (b) & =x; (c) & =y d) *)z=z+uz.

Onpepenenne 1. Jlufdepenyuarvnoti 1-gpopmoti vazwsiBaercs dyukiusa w: U x V,, — R or aByx ap-
rymeHToB: Touku P u3 obsiactu U B n-mepuom mpocrpanctse R™ u BeKTOpa v U3 N-MEPHOIO JUHEHHOrO
npocrpancrsa V,,. OyHKIuA w [10JKHA ObITh JUHEHHON IO BTOPOMY apI'yMEHTY.

Jpyroii ciocod gymars o auddepenimanbaoii 1-hopme: 3T0 KosermopHroe noie, TO €CTh OTOOPAYKEHHE,
CTaBAINee B COOTBETCTBHE KA 101 Touke P € U C R™ HeKOTODDIi TuHEHHBIN (DYHKIINMOHA HA BEKTOPHOM
npocTpancTse V.

Bamava 3. Ilycte P = (z,y) € R" u v = (vg,vy) € Vo. Kakue u3 crenyromux GyHKUuMit sBISIOTCS
1-popmanvu?

(a) w(P,

() w(bo) =2ty (¢) w(P,v) = ve + v, + 1; (e)

) = Ug; (d) W(P’ U) = TYVqg; (f)

2 2, .
v w(P,v) = x%vy + yvy;
v w(P,v) = 2v50y.
3ameuvanume 1. Mnootcecmeo Kosexmopos obpasyem sunetinoe npocmparcmseo. B kavecmaee ezo basuca
MOXHCHO 6bLOpamb «Koopdunamnsie Gyrryuorasvs. Hanpumep, das sexmopa v = (vg,vy) € Vo moorc-
Ho onpedeaums dynkyuonars dr(v) = vy u dy(v) = vy. Onu asaarwmca 6a3UCOM 6 NPOCMPAHCMEE
AUHETHDLT PYHKUUOHAN08 HA I8YMEPHOM BEKMOPHOM TLPOCTNPAHCNEE.
Tenepv 1-gpopmy
2 2
w(P,v) = x°vy + Y-y
MOIHCHO 3ANUCAMD 8 8ude

w(z,y) = a*de + ydy

3amaua 4. Onucarh MHOXKECTBO BEKTODPOB, HA KOTOPBIX KOBEKTOP A - dr + B - dy NIpUHUMAET HYJIEBOE
snauenne. (3nech A u B —- HEKOTOPbIE KOHCTAHTHI. )

Bameuanne 2. Kax caedyem us sadawulf], 41060t neewpoosrcennviti sunetinni pynryuonan 3adaém nps-
MY10, COCTROAIOULYN U3 6EKMOPOS, HA KOMOPHIT OH NPUHUMAEM HYyaes0e 3Havenue. Fcau s3adana 1-gopma
(Kosexmopnoe noae), mosicho dan Kascdold mowku U nocmpoums npamyro, 3adannyro asmot dopmoi 6
amoti mouke. Iloaywumes noae npamoix ors 1-gopmot.

. B. llypos 1


http://math-info.hse.ru/s15/1a

CoBmectabiit bakasappuar BIIID-POIIT BIII3-P3III, 2015/16, «Iuddepennunanbabie ypaBHEHHA>

3ameuanne 3. C dudpdeperyuarvnoim ypasrenuem 6uda

dy _ f(z,y)
dz g(x,y)

MOHCHO €8A3aMb JuPdepeHyuarvHyro dopmy

w = f(z,y)dz — g(z,y)dy,
ede dz(v) = vg, dy(v) = v, — coomsemcmeyrousue ba3uCHbE PYHKYUOHAADL.

3agaua 5. Haittu popmy, COOTBETCTBYIOIIYIO YPABHEHUIO, U IOCTPOUTH €€ moJie Hanpasienuit. CpaBHUTD
C [OJIEM HALPABJICHUH JIJIsI HCXOAHOIO YPABHEHUS.

(a) ¥ =y; (b) ¥ =y/x; (c) ¥ =—y/z; (d) ¥ = —z/y.
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